



Publication details table including date (Friday 17.1.2025), page count (14), price (₹6.50), and contact information (www.ntnews.com).



ఎన్ఐఎస్ఎంబి డైరెక్టర్ (ఈడీ) విచారణకు హాజరైన అనంతరం సంస్థ కార్యాలయం వద్ద పార్టీ శ్రేణులకు బీఆర్ఎస్ వర్కౌట్ ప్రెసిడెంట్ శాశ్వతరామారావు అభివాదం

లెడిటెక్టర్ పరీక్షకు సిద్ధమా?

జడ్డీల సమక్షంలోనే కూర్చుందాం.. మీడియా ముందే చర్చ పెడదాం.. డేట్, ప్లేస్, టైమ్ నువ్వే చెప్పు నీ జూర్నలిస్ట్ వ్యాల్వెస్ లోనా?.. జడ్డీల ముందా?.. తేల్చుకో.. సీఎం రేవంత్ కు కేటీఆర్ సూటి సవాల

తప్ప అని తేలితే ఏ శిక్షకైనా సిద్ధమని వెల్లడి ఎన్నిసార్లైనా విచారణకు వస్తానని స్పష్టీకరణ న్యాయవ్యవస్థపై నమ్మకమున్నదని వ్యాఖ్య 8 గంటల పాటు ఈడీ విచారణ.. సహకరించిన బీఆర్ఎస్ వర్కౌట్ ప్రెసిడెంట్ ఘోషణలు ఈ-కార్ రేస్ వ్రతాల సమర్పణ 40కి పైగా ఈడీ ప్రశ్నలకు సమాధానం

హైదరాబాద్, జనవరి 16 (నమస్తే తెలంగాణ): 'రే వంటిరెడ్డి.. జూర్నలిస్ట్ లోని నీ ప్యాల్వెస్ లో అయినా సరే.. ఈడీ ఆఫీస్ లో అయినా సరే.. న్యాయమూర్తి ఇంట్లోనైనా సరే.. ఎక్కడైనా నేను లెడిటెక్టర్ పరీక్షకు రెడ్డి. ఇద్దరం కూర్చుందాం. డొంగెవరో? డొంగెవరో? తేలిపో తుంది. ఎవరి నిజాయితీ ఏంటో రాష్ట్రం మొత్తం చూస్తుంది. డేట్, టైమ్, ప్లేస్ నువ్వే చెప్పు' అంటూ బీఆర్ఎస్ వర్కౌట్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ బహిరంగంగా సవాల విసిరారు. ఫార్ములా ఈ-కార్ రేస్ కు సంబంధించి గురువారం బువ్వెన్ గానీ కాక కార్యాలయంలో ఎన్ఐఎస్ఎంబి డైరెక్టర్ (ఈడీ) అధికారుల విచారణకు కేటీఆర్ హాజరయ్యారు. ఉదయం 10.30 గంటలకు ఆయన ఈడీ

సుంకే ఇంటిపై దాడికి యత్నం కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల విప్లవం.. మీదులో పీఠంగం అడ్డుకున్న పోలీసులు.. బూరుగుపల్లిలో ఘటన మాజీ ఎమ్మెల్యే ఇంటిపై దాడి దుర్ఘటన: కేటీఆర్ > 3 గువ్వలపై కేసు నమోదు ఆలయంలోకి వెళ్లకుండా అడ్డుకున్న పోలీసులు > 3 ధ్రువరాంబ ప్రభోత్వం డిజిఆర్ పుట్టన

ఫిరాయింపు దార్లపై అనర్హతకు ఆదేశించండి

ఆ శాసనసభ్యులపై చర్యలకు స్పీకర్ నిరాసక్తత ఫిరాయింపు చేసి 9 నెలలవుతున్నా స్పందన కరువు హైకోర్టు చెప్పి 6 నెలలైనా నోటీసులే ఇవ్వలేదు సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ

హైదరాబాద్, జనవరి 16 (నమస్తే తెలంగాణ): పార్టీ ఫిరాయింపు ఎమ్మెల్యేలపై అనర్హత వేటు వేయాలని పోరాడుతున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ.. ఇప్పుడు సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించింది. ఈ మేరకు గురువారం సుప్రీంకోర్టులో 'స్పెషల్ తీవ్ పిటిషన్'ను (ఎస్ఎంపీ) దాఖలు చేసింది. గతంలో కేజ్రీ మేము చంద్ర కేసులో సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును ఈ సందర్భంగా తన పిటిషన్ లో బీఆర్ఎస్ ఉదహరించింది. ఈ కేసు తీర్పు సందర్భంగా ఇలాంటి కేసుల్లో స్పీకర్ మూడు నెలల్లోగా అనర్హత పిటిషన్లపై నిర్ణయం తీసుకోవాల్సి ఉంటుందని సుప్రీంకోర్టు పేర్కొన్నది. ఈ తీర్పును అనుగుణంగా తెలంగాణ స్పీకర్ నిర్ణయం తీసుకోవడం లేదని బీఆర్ఎస్ పేర్కొన్నది. ఫిరాయింపుల అంశంపై నాలుగు వారాలలోగా స్పీకర్ నిర్ణయం తీసుకునేలా చొరవ చూపాలని సుప్రీంకోర్టును బీఆర్ఎస్ కోరింది. తమ పార్టీ బీహెచ్ గెలిచి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన ఎమ్మెల్యేలపై గడిచిన ఏడాదికాలంగా వివిధ రూపాల్లో పోరాడుతున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ గతంలో హైకోర్టును ఆశ్రయించింది. తొలుత దానం నాగందర్, కడియం శ్రీహరి, తెల్ల వెంకట్రావులపై చర్యలు తీసుకోవాలని హైకోర్టును ఆశ్రయించింది. ఫిరాయింపు > 3వ పేజీలో

వాటా తేలుస్తాం!

కృష్ణా నీటి కేటాయింపులపై విచారణ జరుపుతాం



ముందుగా సెక్షన్-3పైనే వాదనలు వింటాం తేల్చిచెప్పిన ట్రిజెక్టుమార్ ట్రిబ్యునల్ వచ్చే నెల 19 నుంచి 21 వరకు విచారణ ప్రాజెక్టులవారి కేటాయింపులను తేల్చాలన్న ఏపీ వాదనను కొట్టిపారేసిన ట్రిబ్యునల్ వాటాలు తేల్చడమే ప్రాధాన్యమని స్పష్టీకరణ ఫలితం బీఆర్ఎస్ పదేండ్ల పోరాటం

హైదరాబాద్, జనవరి 16 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పోరాటానికి ఫలితంగా.. అంతర్జాతీయ నదీ జలాల వివాద చట్టంలోని సెక్షన్-3పై ముందుగా వాదనలు వింటామని ట్రిజెక్టు కమిటీ ట్రిబ్యునల్ తేల్చిచెప్పింది. ఈ మేరకు గురువారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. సెక్షన్-3పై వచ్చే నెల 19-21 వరకు వాదనలు వింటామని తెలిపింది. ఏపీ విభజన చట్టంలోని సెక్షన్- 89 ప్రకారం ముందుగా ప్రాజెక్టులవారి కేటాయింపులను తేల్చాలన్న ఏపీ వాదనను ట్రిబ్యునల్ కొట్టిపారేసింది. బచావత్ ట్రిబ్యునల్ కేటాయింపుల గంపంపై కేటాయింపుల్లో తెలంగాణ, ఏపీ వాటాలు తేల్చడమే తమకు ప్రాధాన్య అంశమని స్పష్టం చేసింది. ముందుగా రాష్ట్రాల వాటాలు తేలాలే ప్రాజెక్టులవారి కేటాయింపులపై > 10వ పేజీలో

రోజుకు 4 టీఎంసీలు గోదావరి నుంచి తరలించే కుతంత్రం



బనకచర్ల వెనక ఆంధ్రప్రదేశ్ భారీ స్కెచ్ పోలవరం కుడి, ఎడమ కాలువల ద్వారా గోదావరి జలాలను తరలించేలా పన్నాగం టీఎంసీ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ప్రాజెక్టు నిర్మాణం అంతకంతకూ కాలువల సామర్థ్యం పెంపు మూడింటల అధిక సామర్థ్యంతో వసులు > 10 వాటిపై ఎక్కడవడితే లక్కడ అదనపు లిఫ్ట్లు పక్కా స్కెచ్ తోనే పన్నాకు 'గోదావరి' మళ్లించు

ఏపీ ప్రభుత్వం చేపట్టిన గోదావరి బనకచర్ల ప్రాజెక్టు తెలంగాణకు హెచ్చావంగా మారుతుంది. కృష్ణా జలాల తరలించే గోదావరి జలాలను తరలించే కుతంత్రం ఇందులో దాగి ఉంది. వరద జలాల పేరిట గోదావరి-బనకచర్ల లింక్ ద్వారా గోదావరి జలాలను పన్నా చేసినట్లు మళ్లించే కుట్రను అమలు చేస్తున్నది. అందులో భాగంగానే నిబంధనలన్నీ అతిక్రమిస్తూ పోలవరం ప్రాజెక్టు పనులను నిర్వహిస్తున్నది. రోజుకు ఒక టీఎంసీ మేరకు జలాలను తరలించేందుకు కాల్పులు తవ్వాలి ఉన్నా దాదాపు 4 టీఎంసీల సామర్థ్యంతో వసులు చేపట్టింది. పోలవరం డెడ్ స్టోరేజీ నుంచి కూడా జలాలను సీమాంధ్రకు తరలించే వ్యూహంతో ముందుకు సాగుతున్నది. అంతిమంగా ఇది బెసిన్ లోని తెలంగాణకు తీరని నష్టాన్ని చేకూర్చుతున్నది. ఏపీ కుట్రలను ముందుకునే మాజీ సీఎం కేసీఆర్ పనిగట్టడంతో పాటు, అడగడమైనా అడ్డుకున్నాడు. కానీ ఇప్పుడు గోదావరి జలాల మొత్తం బెసిన్ బయటకు తరలిపోయే ప్రమాదముంది. దీనిపై 'నమస్తే తెలంగాణ' ప్రత్యేక కథనం..

ఎనిమిదో వేతన సంఘానికి పచ్చజెండా!

ఉద్యోగులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం శుభవార్త శ్రీహరికోటలో మూడో లాంఛ్ వ్యాజ్ నిర్మాణానికి క్యాబినెట్ ఆమోదముద్ర

ఓఎంఆర్ పద్ధతిలో నీట్ యూజీ

జత రోజు, జత పేజీలో పరీక్ష షేషన్ ల టిస్టింగ్ ఇంజనీర్స్ వెల్లడి > 7 విద్యార్థులపై ఒత్తిడి తగ్గే అవకాశం

సైఫ్ అలీఖాన్ కు కత్తిపోట్లు

ముంబైలోని ఇంటికి చొరబడి దాడిచేసిన దుండగుడు ప్రాణాపాయాలేదని వైద్యుల వెల్లడి > 7 అప్పల బాధతో > 10 యువరైతు ఆత్మహత్య మెడక జిల్లా కొడిపల్లిలో విషాదం



తెలంగాణ భద్రాచలం గురువారం మీడియాతో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి వేముల ప్రకాంత్ రెడ్డి, బిజెపి పార్టీ నేతలు జాబాల సురేందర్, విఠలరావు, గోగిగిడి సునీత

పగలు కాంగ్రెస్, రాత్రి బీజేపీ

రెండు పార్టీలతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ బంధం మహారాష్ట్ర తరహాలో ఢిల్లీలోనూ అబద్ధాలు నాడు తెలంగాణ బిజెపి వత అన్న రేవంత్ రెడ్డి నేడు అదేనోటితో సోనియాగాంధీపై ప్రశంసలు రావాలి అపాయింట్ మెంట్ కోసమే ఇదంతా.. ఈడీని ప్రభావితం చేసేలా కాంగ్రెస్ నేతల వ్యాఖ్యలు కేటీఆర్ టార్గెట్ గా కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతల మాటలు న్యాయవ్యవస్థపై మాకు పూర్తి నమ్మకం ఉన్నది బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ మంత్రి వేముల ప్రకాంత్ రెడ్డి

ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థినిపై లైంగికదాడి

ప్రైవేట్ వసతిగృహంలో దారుణం ఒంటరిగా ఉన్న యువతిని చెరబట్టిన రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి కారు డైవర్ హాస్టల్ ఫైలంతస్తులో దావత్ చేసుకొని మద్యం మత్తులో లభాయిత్వం > 10 ఇబ్రహీంపట్లం మండలంలో ఘటన

హైదరాబాద్ లో కాల్పుల కలకలం

బీదర్ లో ఏపీఓ లాటి చేసిన డొంగల ముతా డబ్బు పెట్టడంగా ఇద్దరు సక్కాలిటీ గార్లు కాల్పులతో 93 లక్షల నగదుతో హైదరాబాద్ కు పరారి రాయచూరుకు బస్సులో వెళ్లారు యత్నం నగదు గుర్తించిన డైరెక్టర్లు దుండగులు కాల్పులు తప్పించుకునే క్రమంలో లఫ్టర్ గంజీతో హైదరాబాద్ ఒకరిని వెంటాడి వట్టుకున్న పోలీసులు? > 10

12 మంది అరెస్టులు 117 202 139 229

12 మంది నక్సల్ ఎన్ కౌంటర్

ఛత్తీస్ గఢ్ లోని బీజాపూర్ లో ఎదురుకాల్పులు మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం > 7 అడవిని చుట్టుముట్టిన 1,500 మంది జవాన్లు

టిఫుల్ ఆర్ సాత్ పై గందరగోళం!

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వైఖరిపై ఎన్ పాచ్ ఏబి విస్తరణ > 11 వికసిత భారత్ లో చేపడతామని చెప్పిన కేంద్రం అయినా డీపీఆర్ పేరుతో రాష్ట్ర సర్కారు హడావుడి

Pepsodent advertisement featuring a tooth illustration and text: 'సాధారణ టూత్ పేస్టు', '12 HR GERMI CHECK', 'పుచ్చు పంటి సమస్యలకు "గుడ్ బై" చెప్పండి!'